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  Предмет: Извештај о одржаном научном скупу. 

 

Имам изузетну част да Наставно-научном већу и Декану Филозофског факултета у Новом 

Саду, у име Организационог одбора научног скупа Језици и културе у времену и простору 10, 

поднесем извештај о раду јубиларног , десетог, сусрета истраживача из земље и иностранства 

окупљених око тема којима смо се бавили током протекле деценије у оквиру истоименог пројекта. 

  Научни скуп ЈИКУВИП 10 одржан је у онлајн формату,  од 20. до 21. новембра 2021. , 

дакле у два дана уместо у једном, будући да је на скупу прихваћен до сада највећи број радова – 

преко 160 (осам учесника тематске секције СРНА, од којих је свако имао сопствени рад, дали су 

збирни апстракт, отуда мањи број апстраката у односу на број излагања). 

У име Универзитета у Новом Саду, учесницима се обратила проректорка за међународну 

сарадњу, проф. др Сабина Халупка Решетар, а у име Филозофског факултета проф.др Миливој 

Алановић, продекан за послове акредитације, самовредновања и праћења квалитета рада 

Филозофског факултета. 

Пленарна излагања одржали су проф. др Рајна Драгићевић са Филолошког факултета из 

Београда, др Саша Јашин, протонамесник при Темишварској епархији (доктор историјских и 

доктор лингвистичких наука), проф. др Снежана Вукадиновић и проф. др Марија Стефановић са 

Филозофског факултета у Новом Саду. 

Академик Јежи Бартмињски и проф. др Станислава Њебжеговска Бартмињска, који су 

прихватили наш позив да буду пленарни излагачи, нису могли да учествују на скупу будући да се 

акад. Бартмињски озбиљно разболео и да је у време одвијања скупа био хоспитализован.  Они су, 

међутим, послали свој рад који ће бити објављен у Зборнику. 

На паралелним сесијама, излагања су била груписана по следећим темама:  тематска сесија 

Како смо радили Српски речник новијих англицизама: заједнички поглед изблиза, затим Текст, 

Настава, Жена у језику и култури, Српска књижевност, Језик медија, Лексикографија, 

Граматика, Настава језика и настава страних језика, Концептуализација, Српска историја и 

култура, Румунске теме, Лексика, Лексика и граматика, Језик струке, Фразеологија, Историја и 

култура, Књижевне теме, Дијалектологија,  Превођење, Читање историје и Мултимодалност. 



У оба дана одржане су промоције публикација насталих у оквиру Пројекта, а које су се 

појавиле  после научног скупа ЈИКУВИП 9, одржаног 2019. године. О књигама су говорили наши 

еминентни научни радници са универзитета у Београду, Нишу и Новом Саду. 

Пленарним сесијама председавали су проф.др Снежана Гудурић и проф.др  Давиде Астори 

са Универзитета у Парми. 

Скуп је протекао у најбољем реду, без икаквих техничких или било каквих других 

проблема. 

У име Организационог одбора ЈИКУВИП 10 захваљујем Наставно-научном већу 

Филозофског факултета што нам је одобрило организовање скупа и Декану Филозофског 

факултета, проф. др Ивани Живанчевић Секеруш што је подржала његово одржавање и доделила 

техничку подршку неопходну за његово одвијање. Захваљујем и Зорану Милошевићу и Маји 

Ховањски из Техничке подршке на помоћи око техничких решења везаних за онлајн формат 

скупа, као и Славку Ђерићу из рачуноводства. 

Посебну захвалност дугујемо члану пројекта ЈИКУВИП Александру Кавгићу који је 

технички осмислио рад скупа, колегиницама и колегама, члановима Пројекта, који су 

администрирали поједине сале: проф.др Наташи Радусин Бардић, доц. Др Вањи Манић Матић, 

доц.др Наташи Поповић, мср Предрагу Ковачевићу, мср Слађани Стаменковић и мср Нини Илић, 

као и мср Јовани Марковић која води сву преписку ЈИКУВИП 10. 

 

 

У Новом Саду, 27.11.2021. 

                                                              

                     

                                                                                   Проф.др Снежана Гудурић,  

Председница Организационог одбора 

ЈИКУВИП 10 

 

  

 

 

 

 

  



  

 


